
Fieldwork: 18th - 19th January 2021
Sample Size: 1697 GB Adults
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Weighted Sample 1697 575 421 153 630 672 825 872 185 708 409 395 967 730 204 570 368 409 146
Unweighted Sample 1697 593 437 159 686 672 760 937 138 710 429 420 1044 653 208 581 361 383 164
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How well or badly do you think the UK 
Government are handling the issue of COVID-19?

Very well 5 10 1 1 3 7 3 6 0 3 5 9 4 5 0 6 5 5 3
Fairly well 32 58 12 19 20 49 31 32 16 23 40 45 30 34 27 36 37 27 16

TOTAL WELL 37 68 13 20 23 56 34 38 16 26 45 54 34 39 27 42 42 32 19
Fairly badly 29 20 34 39 32 22 28 29 36 31 23 25 29 28 33 26 25 30 37
Very badly 31 9 51 39 43 19 34 28 41 38 27 17 33 27 36 28 26 33 40

TOTAL BADLY 60 29 85 78 75 41 62 57 77 69 50 42 62 55 69 54 51 63 77
Don’t know 5 4 1 3 3 3 4 6 7 5 4 4 4 6 3 4 7 5 3

YouGov Results - COVID-19 handling
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